&k (B5%)

2248/ 1 18 (BEE=R)

i
{0

E1E 42 5 HEXBIAERMHEMHE TS
Sl e (AREM)]

| |
l
[

Llin

eSS EES T

HMOBIZBIRESE, ERMSBBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICH.
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BERECENDST [E=BOREMITR] ZITHOIRWT L,



1. LEA4
THE4 [EiE 4 2 5 HE KGR E MR T
T4 Frag L R e A R (AR B E T
2. TENE
1)  FEHEH A 24F 64 12) & & % A A 24F 48
2)  HE4 Som R EE RS T E R AR 13) MR —IEWHE 0 S5 E — R EIHE 0%
3) TITHES 6600010005 14) Hfh@EHAFEA 20204F 6/
4)  BRHXS HEE (Bt ET) ONTE 15) REEASEA 20204 6
5) ZEHEEHK 0fm] 16) THiHALEE 0
6) F T f& BREETHE 17) TwiRHAREHE 0
7) I %H & 18) KX 4 0
8) I M 228 [ il H S 24 TH15H 19) JBEREEE TS
(440 ES S 34E 2H27TH 20) BIGEHEGH
( om£Lw) = £ A H 21) —REHELESRHA
9) i T I T L IR 22) W4y B % 126, 551
10) X VEARER (FXA0) il 23) ANE S 24 4H28H
11) I - BEfR —fREE 4 2 5 24) AL f W H £ H H
3. TPHEFA
D THEHAEE: 2) H: 3) B 4) HEAL

ESR SRR LWk 3




RA AR

T4 EiE 4 2 5 H#EKEMAERME e T F (C Il FEX | GEEKHERE- S
THEXS | BRAETE
TR Sy - 1A - fiR) - A5 KA HAAT s HA A A% HEHE A FAE R i 22
BREETHE
ERERE
= 1 38, 149, 904
ST R T
= 1 17, 288, 074
PEAERS 1SS E T
(LR E)
= 1 8,770, 688
ZEE R T A S35CN ¢ 25 L=250 /& H-175
[ & 2% i AL BR
A 128 63, 730 8, 157, 440
HilfL HIFLEE 35mm HIFLIE BH-25
& 260mm
il 128 4,791 613, 248
PEAERS 1SS E T
(B uRyEmE)
= 1 8,517, 386
For vy H-375
m2 0.2 6, 925 1, 385
Hil L HIFLEE 26mm HIFLIE B4
& 250mm
iL 936 1,711 1,601, 496
7= (PERERAG L) SD345 D16 L=820 =# % Hi-5%
)i e ]
A 936 1,829 1,711,944
ayy)—=h 24-12-25 (20) @47 H-65
m3 27 30, 260 817, 020
UG TS TAVNRT VI IIAT H-75
m3 4.8 584, 600 2, 806, 080
2831} SD345 D13 H-8%5
t 2. 47 126, 300 311,961

ESR SRR LWk 3




T PERE

THE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS | ERHERE-ERE
THEXSy | BREETE
TEHX Sy« TFE - FER - A k& BN BB B &HA Fr B A HEET e
AU — A H-9%5
m2 150 8, 450 1, 267, 500
HiEYME T
= 1 18, 927, 020
g e L T
= 1 18, 927, 020
BER B IE R = AL A2IBR B-105
m3 3 811, 900 2,435, 700
BER B IE R = P1~P7HG# BH-115
m3 22 738, 100 16, 238, 200
sre av )Y — bk (BRA%) B-125
m3 25 5,111 127,775
LSy av )Y — bk (BRA%) B-135
m3 25 5, 000 125, 000
sre ) —-hik () H-14%5
m3 0. 04 5,111 204
LSy ) —-hik () B-15%
m3 0. 04 3,525 141
R T
= 1 1,934, 810
25T
= 1 611, 850
25 FHE AT R Y H-1675
TRy M
£im2 150 4,079 611, 850
-2 - E2&ma TSR




RA AR

T=HE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS | ERHERE-ERE
THEXSy | BREETE
TRy « TAE - fiR] - #0B k& BN B A &K I A HEET e
T
= 1 397, 100
R NAT R = R £=40 H-174%5
kN/m2 [t =120cm]
Z2m3 100 3,971 397, 100
AEEE T
= 1 925, 860
RIB TG B H-18%
A H 78 11, 870 925, 860
WRREETE
H & K5
= 1 33, 082, 150
&R T
= 1 26, 725, 541
ALl FRAR & T
= 1 20, 384, 970
Bt V-1l SM490C BE$h Av¥ (HDZ55 H-19%
)
t 2.9 898, 000 2, 604, 200
BAsr7” v as SM400B C-5% H-20%
t 2.9 887, 000 2,572, 300
BAsr7” v as SM400A C-5% H-21F%
t 3.2 762, 000 2,438, 400
Hufst7” vt $S400 C-5% H-2275
t 1.6 855, 000 1, 368, 000
Bt V=1l SS400 HEgnAv¥ (HDZ55) H-235
t 0.14 879, 000 123, 060
-3 - [EEAZEA s B e




T PERE

THE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS H B MERE &
THEX5y BRAEETE
TEHX Sy« TFE - FER - A k& BN BB B &HA Fr B A HEET e
N AL SN F10T M22 X120 H-24 7
% 336 218 73, 248
A bty b F10T M22X110 H-257%
. 192 208. 40, 070
A bty b F10T M22X95 H-267
. 152 195. 29, 670
A bty b F10T M22 X 90 H-275
. 128 190. 24, 384
A bty b F10T M22X 75 H-2875
. 112 176. 19, 768
7/h- (ERERAG IE) SD345 D29 X 1040 (M27 H-2975
2N, 1W)
VN 40 5,375 215, 000
7/h- (ERERAG IE) SD345 D41 X 1330 (M39 H-305
2N, 1W)
VN 24 11, 100 266, 400
7/h- (ERERAG IE) SD345 D41 X 1340 (M39 H-315
2N, 1W)
VN 24 12,410 297, 840
T L SR R H-3275
m2 2 34, 580 69, 160
Bl5 L9 H-33%
VN 168 1,124 188, 832
GRS ) BRAR 1 BT BN N - B EHT EED Hi-34 %
60kN &) &#:50mm
N 2 566, 300 1, 132, 600
GRS 1) BRAR 1 BT BN N - B EHEED Hi-35%
60kN &) #:30mm
och 2 553, 300 1, 106, 600
-4 - E2&ma TSR




RA AR

T¥%4 ELE 4 2 75 H B RIGMGRA SR LF (C Il FEX | GEEKHERE- S
THEXS | BRAETE
TR Sy - 1A - fiR) - A5 KA HAAT Bk HA A A% HEHE A FAE R i 22
ZE AT il BE A 3 ELAF FRBUALyN - FREFEL H-367
T00kN 8 & 0mm
i 2 1, 166, 000 2,332, 000
ZE A ) AR A A FHBLAL N = FRFTATEL H-37%5
700kN 7% H)230mm
i 2 1, 209, 000 2,418, 000
VA & Hi-38%
A 920 781. 4 718, 888
For vy JE2emPL T H-3975
m2 12 6, 925 83, 100
EIEN HIFLEE 26mm HIFLIE Bi-407
& 250mm
fL 96 4,819 462, 624
EIEN HIFLEE 35mm HIFLIE H-4175
& 385mm
fL 144 5, 457 785, 808
EIEN HIFLEE 39mm HIFLIE Bi-4275
& 445mm
fL 40 4,792 191, 680
EIEN HIFLEE Blmm HIFLIE Bi-437%
& 625mm
fL 48 7,257 348, 336
29 =} 24-12-25 (20) @47 H-445
m3 6 23, 240 139, 440
T — R H-455
m2 20 8, 450 169, 000
SRA SD345 D16~25 Hi-46%5
t 1.34 124, 300 166, 562
T LA A T
Y 1 3, 989, 229

-5 - Etrzme TR R




RA AR

T=HE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS | ERHERE-ERE
THEXSy | BREETE
TEXSy - T - F&5 - fm5] JRAK BN B A &K R A HEET e
BEM T FRATEE (R 7 779 M) H-4745
Ay

t 2.8 1, 059, 000 2,965, 200

K WhFy b SS400 M10 X 30 B-48%-
# 328 70 22, 960

K WhFy b SS400 M10 X 35 H-494-
# 144 47. 6, 868

K WhFy b SS400 M16 X 45 B-504
# 144 120. 17, 352

K WhFy b SS400 M16 X 50 H-514
# 56 122. 6, 871

U™ b SS400 M10 FETR15CHY H-5275
# 56 205. 11,513

U™ b SS400 M10 FEUR32C7HY H-535
# 36 268. 9, 669

A=} 7397 M16X70 B-544
# 4 3,091 12, 364

A=} 7397 M16 X 80 Bi-55%
# 112 3, 096 346, 752

FRA H-5675
t 2.8 210, 600 589, 680

EE TR T

= 1 2,351, 342

AR T FRA I GRER. 7" 79 ) H-57%

diEn Ay
t 1.8 1, 059, 000 1,906, 200
-6 - [EEAZEA s B e




RA AR

T=HE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS | ERHERE-ERE
THEXSy | BREETE
TRy « TAE - fiR] - #0B k& BN B A &K I A HEET e
NI SS400 M10 X 30 B-58 %
% 280 64 17, 920
K WhFy b SS400 M16 X 35 H-59%
#H 16 111.4 1, 782
K WhFy b SS400 M16 X 40 H-60%
#H 192 131 25, 152
K WhFy b SS400 M16 X 50 H-61F5
#H 12 122.7 1,472
U™ b SS400 M10 FEUR15BHY H-6275
#H 48 170. 6 8,188
U™ b SS400 M10 FEUR32B7HY H-6375
#H 48 240. 6 11, 548
TR H-647
t 1.8 210, 600 379, 080
B ERAE T
= 1 90, 995
WG ak T
(F-11)
= 1 84, 355
F A &) /) T AL H-657
m2 5 4,049 20, 245
T Aba-b ZEVELE ¥V H-6675
gkl IR R
m2 9 878. 4 7,905
T B NFETR FvAs g H-6745
B wEkEE (2Bl/)E)
m2 9 3, 750 33, 750

-7 - Etrzme TR R




EZn+VﬂME%§

TE4 EiE 4 2 5 H#EKEMAERME e T F (C Il FEX | GEEKHERE- S
THEXS | BRAETE
TR Sy - 1A - fiR) - A5 JRAK HAAT o HA A A% S R A FAE R i 22
SRR > REREE ¥ H-687
@ﬁl@
m2 9 1, 020 9, 180
& > ZMIFEE RE H-695
@ LRI 11R]
m2 9 1,475 13, 275
BRI T
(Re—-10I)
= 1 6, 640
F R 2fESV (B TREET H-70%5
THOHFH)
m2 1 2,639 2,639
T HHE /1) 9F~ A7 b (1) H-715
YiZiS-n—9-
m2 1 779 779
T IR AT MR ¥V A8t H-72%
REg (2/) 1) - n-7-
m2 1 1,475 1,475
HE SRR 5> FHR H-735
BT e WE
m2 1 715 715
& SRR 5> FHRE H-745
BT e WE
m2 1 1,032 1,032
FEEYRE T
= 1 468, 764
R IR E T
= 1 465, 310
i TR A S H-755
t 1.9 244, 900 465, 310
TR ALER T
Y 1 3, 454
- 8- [E TASHA s i R




RA AR

THE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS | ERHERE-ERE
THEXSy | BREETE
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN o B &HA I A HEET e
B a7 U — bk () H-76%
m3 0.4 5,111 2,044
LSy ) - hik () BH-775
m3 0.4 3, 525 1,410
R T
= 1 5,796, 850
&g e % T
= 1 2, 483, 950
/@j}% mb /@j}% i‘?S%
m2 350 7,097 2,483, 950
AEEB T
= 1 3,312, 900
RIB TG B H-79%
A H 270 12, 270 3,312, 900
[EREAR %=
= 1 71, 232, 054
IR
= 1 12, 552, 590
IR
= 1 2,338, 590
B gy
= 1 1, 710, 590
B R AT IR B-8075
T 1 51,270 51,270

-9 - Etrzme TR R




L= =
EZn+VﬂME%§
THE4 [EE 4 2 5 B & KIG MG R E R T () FEXS | ERHERE-ERE
THEXSy | BREETE
TEXSy - T - F&5 - fm5] k& BN BB B &HA I A HEET e
SRR ERER S H-817%5
m2 80 18, 190 1, 455, 200
BRI EREONS B-8275
m2 12 17,010 204, 120
Bl REUER (FE L)
= 1 628, 000
mER®E (FE L)
= 1 10, 214, 000
il T
= 1 83, 784, 644
Bl
= 1 36, 062, 000
T =5
= 1 119, 846, 644
— e A
= 1 18, 203, 356
T =AM
= 1 138, 050, 000
THE B XS %8
= 1 13, 805, 000
TG
= 1 151, 855, 000
- 10 - E2&ma TSR




NiRE<TFT— X >

FRLA A 4
AR AR A
55 B AR R

Bk HLAY %

fen

il x|

AR e

E Lozl s R R




NN /2 N
1 ¥ B A 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ZENEHIRRT 0= S35CN ¢ 25 L=250 &[54 2% i JLEt
H—15 HAAL K LR
63, 730
E2xin HkE HAAL K X &R S

7= A ] 25mmEA N B

Z 1 3, 758 3, 758
HEAM (MR 0. 176kg/A

Z 1 448. 8 448.8
Bl h- 218 ak i (e ] $ 25X 510 M25D S35CN

&P 1 8, 094 8, 094
[l -2 25X 510 M25D S35CN b 4% 3¢ o L FR

HL 1 46, 100 46, 100
[y A 150 X 400X 10 CRAK v¥"

s 1 1,210 1,210
Y=t VAR VA VEA

kg 0. 857 4, 800 4,113.6

63,724. 4
Hif
63, 730 M/ A
-1- ELAREE R B i




NN /2
1 7 HAAT s FH 47 A 2020. 06
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
HiAL BIFLE 35mm HIFLAES 260mm
H -2 Hhr | AL e EAll
10 4,791
E2xin HkE HAAL K X & i 2
27 U — ML (BEBHX =7 RV v r~wy) 23mm% 8 % 30mmEA T 500mmPL T
ETOHRA
1L 10 4,789 47, 890
NT1FEA VAR S}
m 3 0. 003 4,053 12.15
47,902. 15
Hif
4,791 M,/ L
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Foe v
B35 Wl | om Kok A
6,925
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
Fyvr”Z (B2 cmlT)
m 2 1 6, 843 6, 843
NT1FEA VAR S ]
m 3 0.02 4,053 81. 06
6, 924. 06
Hf
6, 925 M,/m2
-2- EEzild  UrssHh i S




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BN HIFLAE 26mm HIFAFES 250mm
H—45 HAAL L K LR
1,711
E2xin HkE BT K X &R G
a7 U— ML (S < EBDVE IV (ZEER) D) 200mm % #8 2 500mm LA T
1L 1 1,711 1,711
1,711
Hif
1,711 M/ L

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
T (TERE R 1) SD345 D16 L=820 i ¥VistIS ¥ B8k
H—5%5 BT K LR
1,829
E2xin HE HAfr & X &R G
T h— 25mmEL T A5 1]
1 1,353 1,353
T A —h (MEHR)
1 172 172
HEAM (k) 0. 119kg/A
1 303.5 303.5
1,828.5
Hif
1,829 M/ A

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
279 )= 24-12-25(20) @& JF
W65 WA | m3 Bl A
30, 260
E2xin HkE HAAL K BTG &R FLES
a7 Y—k LA - SRS
NyIEy QV-/RERERD) $TRR AR — MR
2 TOEM m 3 1 30, 260 30, 260
30, 260
HAAM
30, 260 M./m3
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
ATV TAVRT VI IAIAT
7 WA | m3 Bl A
584, 600
E2xin HkE HAAL Kt BT SR FLES
MU AEEV VeI Al E TAVNSRT V9 IRAT
m3 1 584, 600 584, 600
584, 600
HAAM
584, 600 M./m3

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
A SD345 D13
W8 WA |t Bl FAl
126, 300
E2xin HkE BT K X &R i 2
i T [T A SD345 D13 —fEA&IEY) 10t M M
M A E A (SR EIA 10%A & Te)
T IE M (— et i) t 1 126, 300 126, 300
126, 300
Hif
126, 300 Mt
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
e — B
B9 WA | m2 Bl FAl
8, 450
E2xin HkE BT Kt X SR ELES
TP — R A - MR IS
m 2 1 8, 450 8, 450
8, 450
Hif
8, 450 M./ m2

E Lozl s R R




1 R EANER

HAAT s FH 47 A 2020. 06

HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0

BER o hLig 2 AL A2IBR
H—10% Bifr | m3 ot HEA
811, 900
E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
BER i om b g 2 [k E ] AL A2KBR (@) -t ETe)
m3 1 811, 900 811, 900
811, 900
Hif
811, 900 M./m3

HAAT s FH 47 A 2020. 06

M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0

IWERR A v L 2 P1~P7HEI
B 115 B | om3 Kok A
738, 100
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
BES P g 2 (R E ] P1~PTIEN
m3 1 738, 100 738, 100
738, 100
Hif
738, 100 M./m3

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SiRiile av))-hik (BkF5)
125 WAL | m3 e FAl
5,111
‘ E2xin HkE HAAL K X &R i 2
SiRiile av))=h (BEST - Bk iEHm L v Zb L
ANSFEA MEL 8. 5kmbA T A TOEM
m 3 1 5,111 5,111
5,111
Hif
5,111 M./m3
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
RIS av))-hik (BkF5)
135 WA | m3 e FAl
5, 000
E2xin HkE HAAL Kt X SR ELES
W53t (m3)
m 3 1 5, 000 5, 000
5, 000
Hif
5, 000 M./m3

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SiRiile av) )~ bk (HERR
Hi— 145 gl | om e ) Hff
1 5,111
_ E2xin HE BT K X & i 2
SiRiile av))=h (BEST - Bk iEHm L v Zb L
ANSFEA MEL 8. 5kmbA T A TOEM
m 3 1 5,111 5,111
5,111
Hif
5,111 M./m3
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
RIS av) )~ bk (BERR
155 WA | m3 Bl FAl
1 3,525
E2xin Hs BT Kt X & ELES
W53t (m3)
m 3 1 3,525 3,525
3,525
Hif
3,525 M./m3

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
\ 25 FHEATRR RS e ME
165 B | e Bl A
4,079
E2xin HE BT K X BAA i 2
BT FEATRIRA R R S B
#hm 2 1 4,079 4,079
4,079
Hif
4,079 M/ Hm2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
XA N AT HE =P £ =< 40kN/m2 [t = 120cm]
H— 174 B | Zem3 e EAll
3,971
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
NATHR—= KR < SORR IR NAT R =PI R V>402Em3
£=<40kN/m2[t =120cm]
Z¢m 3 1 3,971 3,971
3,971
Hif
3,971 M,/ Z2m3

- 10 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
AR I i B .
185 Wi | AR Ko A
11, 870
E2xin HE BT K X &R i 2
R E S B B
AH 1 11, 870 11, 870
11, 870
Hif
11, 870 M/ ANH
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Buft7" v—bhliks SM490C High #»* (HDZ55)
195 W | ot Kok A
898, 000
E2xin Hs BT Kt X SR ELES
SEAN N = BT V-h SM490C  #i$ 4% (HDZ55)
t 1 898, 000 898, 000
898, 000
Hif
898, 000 Mt

- 11 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Huft7" v—bhliks SM400B C-5%
=205 Hfir ik Hff
887, 000
E2xin HkE HAAL K X BAA S
ALy = IRAE7 Vb SM400B C-5%
t 1 887, 000 887, 000
887, 000
HAAM
887, 000 Mt
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Buft7" v—bhliks SM400A C-5%
H—2175 HAL s HiAf
762, 000
E2xin HkE HAAL Kt X BAA T 22
FHECYA S b A2 N SM400A C-5%
t 1 762, 000 762, 000
762, 000
HAAM
762, 000 Mt

- 12 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
Huft7" v—bhliks $S400 C-5%
Hi—22% Hfir ik Hff
855, 000
E2xin HkE HAAL K X &R G
ALy = IRAE7 Vb SS400 C-5%
t 1 855, 000 855, 000
855, 000
Hif
855, 000 Mt
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Buft7" v—bhliks SS400 HifnAy* (HDZ55)
235 Bl Kok A
879, 000
E2xin HkE HAAL Kt X SR S
FHECYA S b A2 N SS400 HE$H Ay¥ (HDZ55)
t 1 879, 000 879, 000
879, 000
Hif
879, 000 Mt

- 13 -

E Lozl s R R




N NN/

17 BT PR 4F 2020. 06

kﬁﬁﬁ% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0

B vheFyb F10T M22X 120
B — 244 Wi | e FAl
218
_ I E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
S HE IRV N OSf) F10T M22X120
HL 1 218 218
218
Hif

218 M./ %

B A 2020. 06

M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0

K vheFyb F10T M22X 110
B — 254 Wi | e FAl
208. 7
_ I E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
BEggEAHE IRV N OSf) F10T M22X110
i 1 208. 7 208. 7
208. 7
Hif
208.7 |H %

- 14 -

E Lozl s R R




AY YN/ e
17 BT PR 4F 2020. 06
kﬁﬁﬁ% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb F10T M22X95
265 Wi | M Ko A
195.2
E2xin HE BT K X BAA i 2
S HE IRV N OSf) F10T M22X95
HL 1 195. 2 195. 2
195.2
Hif
195.2 | M #
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
K vheFyb F10T M22X 90
B 275 Wi | s Bl A
190. 5
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
BEggEAHE IRV N OSf) F10T M22X90
HL 1 190. 5 190.5
190. 5
Hif
190.5 | M #f

- 15 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb F10T M22X 75
H—28% HAfr HH gty BTG
176.5
E2xin HkE HAAL K BTG &R S
S HE IRV N OSf) F10T M22X75
R 1 176.5 176.5
176.5
HAAM
176.5 | M/

- 16 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ’fﬂﬁi% Al AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TUh- (B 1) SD345 D29 X 1040 (M27 2N, 1W)
H—29% BT HE BTG
5,375
E2xin HE HAfr & X & G
T H— 26mm% 8 % 40mmPL T T 7T
1 1,326 1,326
T A —h (MEHR)
1 3,176 3,176
HEAM (k) 0. 342kg/ 7
1 872. 1 872.1
5,374. 1
Hif
5, 375 M/ A

- 17 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ’fﬂﬁi% Al AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TUh- (B 1) SD345 D41 X 1330 (M39 2N, 1W)
H—30% BT HE BTG
11, 100
E2xin HE BT K X BAA G
T H— 40mm%Z #8 % 55mmEA T T J7 1)
1 1, 555 1, 555
T A —h (MEHR)
1 7,886 7,886
HEAM (k) 0. 65kg/A%
1 1, 658 1, 658
11, 099
Hif
11, 100 M/ A

- 18 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ’fﬂﬁi% Al AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
TUh- (B 1) SD345 D41 X 1340 (M39 2N, 1W)
H—31% BT HE BTG
12,410
E2xin HE BT K X BAA G
T H— 40mm%Z #8 % 55mmEA T T J7 1)
1 1, 555 1, 555
T A —h (MEHR)
1 9, 196 9, 196
HEAM (k) 0. 65kg/A%
1 1, 658 1, 658
12, 409
Hif
12,410 M/ A

- 19 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
o H L SR
H—32% Wl | m2 Ko Hff
34, 580
E2xin HkE HAAL K X & i 2
R L S ke )
m2 1 34, 580 34, 580
34, 580
Hif
34, 580 M./ m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Bl FLHA
H—3375 HL ES Hokk HiAf
1,124
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
BUGFLIA (Bt ) LOALL B/ AT 2Tt H
ZN 1 1,124 1,124
1,124
Hif
1,124 M/ AR

- 20 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ZE A 1l AT 12 B A+ SELAN N — FRFEHTES60kN E) E50mm
H—34% HAfr HH gty BTG
566, 300
E2xin HkE HAfr & BTG &R S
SELAN N~ T (A7 V- EEe) (A ] HEHE B600kg L T
A 1 266, 000 266, 000
APy — WALy - BEEFFEES60KN B &) EE50mm
#% 1 290, 000 290, 000
NAR VA ] SS400 M27 X 75 (1W, ISW&Te) FREEIXSr8. 8 Highryt
i 4 1,961 7, 844
NAR VA ] SS400 M20 X 50 (IWETp) BRIE[X4r8.8 HighAv*
HL 8 303 2,424
566, 268
HAAM
566, 300 M/ #

- 921 -

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ZE A 1l AT 12 B A+ SELAN N — FRFEHT ES60kN E) E30mm
H—35% HAfr HH gty BTG
553, 300
E2xin HkE HAfr & BTG &R S
SELAN N~ T (A7 V- EEe) (A ] HEHE B600kg L T
A 1 266, 000 266, 000
APy — WAL - BREFEES60KN B &) EE30mn
#% 1 277, 000 277, 000
NAR VA ] SS400 M27 X 75 (1W, ISW&Te) FREEIXSr8. 8 Highryt
i 4 1,961 7, 844
NAR VA ] SS400 M20 X 50 (IWETp) BRIE[X4r8.8 HighAv*
HL 8 303 2,424
553, 268
HAAM
553, 300 M/ #

- 9292 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ZE A 1l AT 12 B A+ ALy — BXFHATE1T00KN 5B EO0mm
H—36% HAfr HH gty BTG
1, 166, 000
B0 HkE HAAL & BTG SFH S
SELAN N~ T (A7 V- EEe) (A ] HEHE B600kg L T
HL 1 266, 000 266, 000
APy — WALy - BREFFEE1T00kN A% 8) & O0mn
#% 1 857, 000 857, 000
NAR VA ] SS400 M27 X 90 (1W, ISW&Te) FREEIXSr8. 8 Highryt
i 16 1,561 24, 976
NAR VA ] SS400 M27 X 90 (IWETp) BRIE[X4r8. 8 HighAv*
i 12 1, 469 17, 628
1, 165, 604
HAAM
1, 166, 000 M/ #

- 923 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ZE A 1l AT 12 B A+ SELAN N — FREHATE 1T00KN & Eh E:30mm
H—37% HAfr HH gty BTG
1, 209, 000
B0 HkE HAAL & BTG SFH S
SELAN N~ T (A7 V- EEe) (A ] HEHE B600kg L T
HL 1 266, 000 266, 000
APy — WALy - BREHRFEE1700kN E) E30mm
#% 1 900, 000 900, 000
NAR VA ] SS400 M27 X 90 (1W, ISW&Te) FREEIXSr8. 8 Highryt
i 16 1,561 24, 976
NAR VA ] SS400 M27 X 90 (IWETp) BRIE[X4r8. 8 HighAv*
i 12 1, 469 17, 628
1, 208, 604
HAAM
1, 209, 000 M/ #

- 924 —

E Lozl s R R




~ NN/ s
1 L i 47 2020. 06
/k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
VA D
B335 B & $i EAll
781. 4
£ B HE BT g X & G
v (i E ] LOALL b/t T
VN 1 781. 4 781. 4
781. 4
Hif
781.4 |H/K
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
Fot' vy JE2emPL T
Hi— 394 Wl | om Kok A
6,925
£ B Hs BT g X & S
Fyvr”Z (B2 cmlT)
m 2 1 6, 843 6, 843
AN IHEA av) )=
m 3 0.02 4,053 81. 06
6, 924. 06
Hf
6, 925 M,/m2

- 95 —

E Lozl s R R




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 06
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
BN HIFLAE 26mm HIFAFES 250mm
H—40% HAfr 1L HE BTG
100 4,819
E2xin HkE HAAL K X BAA G
a7 Y— ML (BEBRXN=27HR—-V o r~<w ) 17TmmEL T 500mmEA T 2 TOEH
1L 100 4,514 451, 400
AN TIFHiA VRIS ]
m 3 0.013 4,053 52. 68
HEAM (k) 0. 119kg/7A&
Z 100 303.5 30, 350
481, 802. 68
Hif
4,819 M/ L
- 26 - EEzild  UrssHh i S




NN /2 N
1 ¥ HAAT s FH 47 A 2020. 06
k @'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Hil L BIFLEE 35mm HIFLZES 385mm
H—415 HAfr 1L HE BTG
100 5, 457
E2xin HkE HAAL K X BAA S
a7 Y— ML (BEBRXN=27HR—-V o r~<w ) 23mm% A8 2 30mmEL T 500mmPL T
ETOHRA
1L 100 4,789 478, 900
NT1FEA VAR S}
m 3 0. 037 4,053 149. 96
HEAM (k) 0. 261kg/7
Z 100 665. 6 66, 560
545, 609. 96
HAAM
5, 457 M/ L
- 27 - ELAREE R B i




NN /2 N
1 7 B A 2020. 06
k ﬁ/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
GUED HIFLEE 39mm HIALZES 445mm
W42 5 W | AL Bl FAl
100 4,792
E2xin HkE HAAL K X &R i 2
27 U — ML (BEBHX =7 RV v r~wy) 23mm% 8 % 30mmEA T 500mmPL T
E2TOHM
1L 100 4,789 478, 900
NT1FEA VAR S}
m 3 0. 053 4,053 214.8
479, 114. 8
Hif
4,792 M,/ L
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
GUED HIFLEE 5lmm HIALZES 625mm
W 435 W | AL Bl FAl
100 7,257
E2xin HkE HAAL Kt X SR ELES
27 U — ML (BEHX =7 RV v r~wy) 30mm% 48 % 43mmPL T
500mm% #8 2. 1000mmLL T 4T D%
1L 100 7,251 725, 100
NT1FEA VAR S ]
m 3 0.128 4,053 518. 7§
725, 618. 7§
Hf
7,257 M, 1L

- 928 —

E Lozl s R R




AY YN/ e
17 BT PR 4F 2020. 06
kﬁﬁﬁ% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
a/))=} 24-12-25(20) 4P
W 445 WA | m3 Bl FAl
23, 240
E2xin HkE BT K X & i 2
ENTAEE BEAT - BRSNS 2v)) MY VT BLETRR
AAE 10m3LA - 100m3ATH —f A% 4
EEMEL 2 TOEA m 3 1 23, 240 23, 240
23, 240
Hif
23, 240 M./m3
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
TP — B
B — 455 WA | m2 Bl FAl
8, 450
E2xin HkE BT Kt X & ELES
TP — R A - MR IS
m 2 1 8, 450 8, 450
8, 450
Hif
8, 450 M./ m2

- 29 - E Lozl s R R



1 R EANER

HAAT s FH 47 A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
EN 1] SD345 D16~25
Hi— 465 Hifi e ) Hff
124, 300
E2xin HkE HAAL K X & i 2
A L [T HA ] SD345 D16~25 — &Y 10t A
M MEME G IE M (B EIA 10% RTINS )
T IE M (— et i) t 1 124, 300 124, 300
124, 300
Hif
124, 300 Mt
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T WA GRIER. 7" 9 1) BN %
Hi— 478 Bl Kok A
1, 059, 000
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
TR % Highivk MR H T - LIE A ST
t 1 1, 059, 000 1, 059, 000
1, 059, 000
Hif
1, 059, 000 Mt

- 30 —

E Lozl s R R




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb SS400 M10X 30
H—48% HAfr HH gty BTG
70
E2xin HkE HAfr & BTG BAA S
ISR Vb SS400 M10 X 30 BESNAvE
Z 1 15.6 15.6
i1k & Fy b SS400 M10 HESNAvF
& 1 25. 4 25. 4
FUEE A (T9v4-) SS400 M10 HEER Ao
B 1 6 6
TN —JEE 4 SS400 M10 5 4B digniv¥
e 1 23 23
70
HAAM
70 M./#a
- 31 - ELAREE R B i




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb SS400 M10X 35
H—49% HAfr HH gty BTG
47.7
E2xin HkE HAfr & BTG BAA S
ISR Vb SS400 M10 X35 BESNAvE
Z 1 10.3 10.3
i1k & Fy b SS400 M10 HgnAv%
& 1 25. 4 25. 4
FUEE A (T9v4-) SS400 M10 HEER Ao
e 2 6 12
47.7
HAAM
47.7 | M
- 32 - ELAREE R B i




NN /2 N
1 ¥ B A 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb SS400 M16 X 45
H—50% HAfr HH gty BTG
120. 5
E2xin HkE HAfr & BTG &R S
ISR Vb SS400 M16 X 45 BESNAvE
Z 1 29 29
i1k & Fy b SS400 M16 HESNAvF
& 1 81.6 81.6
FUEE A (T9v4-) SS400 M16 HENAy¥
e 2 4,95 9.9
120. 5
HAAM
120.5  |F,/7#
- 33 - ELAREE R B i




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb SS400 M16 X 50
H—51% HAfr HH gty BTG
122.7
E2xin HkE HAfr & BTG BAA S
ISR Vb SS400 M16 X 50 BESNAvE
Z 1 31.2 31.2
i1k & Fy b SS400 M16 HESNAvF
& 1 81.6 81.6
FUEE A (T9v4-) SS400 M16 HENAy¥
e 2 4,95 9.9
122.7
HAAM
122.7 |HH8
- 34 - ELAREE R B i




1 yk%ﬁﬁi% ATk P 4 A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
UK h SS400 M10 FRONI5CHY
H—52% HAfr HH gty BTG
205. 6
E2xin HkE HAfr & X &R S
UK Wh SS400 M10 FEONI5CHY
Z 1 170 170
NATyh SS400 M10 1FE HEEN Ao
& 2 3.8 7.6
NETy SS400 M10 3F& HESNAvE
& 2 14 28
205. 6
Hif
205.6 | M,
- 35 - ELAREE R B i




1 yk%ﬁﬁi% ATk P 4 A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
UK h SS400 M10 FREON32CHY
H—53% HAfr HH gty BTG
268. 6
E2xin HkE HAfr & X &R S
UK Wh SS400 M10 PR32
Z 1 233 233
NATyh SS400 M10 1FE HEEN Ao
& 2 3.8 7.6
NETy SS400 M10 3F& HESNAvE
& 2 14 28
268. 6
Hif
268.6 | M, /#
- 36 - ELAREE R B i




NN/ Y3
14 B A T4 9 2020. 06
/k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
A=} 7397 M16X 70
H—545 HAfr HH gty BTG
3,091
E2xin HkE HAfr & X BAA S
ISR Vb SS400 M16 X 70 BESNAvE
Z 1 39.9 39.9
A74=} 73974/ M16 X 70
Z 1 482 482
TA-K VR E T A ] AT
Z 1 2, 569 2, 569
3,090. 9
HAAM
3,091 M./#a
- 37 - ELAREE R B i




NN/ Y3
14 B A T4 9 2020. 06
/k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
¥l 73y7 M16X80
B —55% HAfr HH gty BTG
3, 096
E2xin HkE HAfr & X BAA S
ISR Vb SS400 M16 X80 HESNAvE
Z 1 44, 4 44. 4
A74=} 73974/ M16 X 70
Z 1 482 482
TA-K VR E T A ] AT
Z 1 2, 569 2, 569
3,095. 4
HAAM
3, 096 M./#a
- 38 - ELAREE R B i




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TR
H 565 YL ok FAl
210, 600
E2xin HkE HAAL K X & i 2
AR T VML
t 1 210, 600 210, 600
210, 600
Hif
210, 600 Mt
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
BAEAN T WA GRIER. 7" 9 1) BN %
575 Bl Kok A
1, 059, 000
E2xin HkE HAAL Kt X & ELES
TR % Highivk MR H T - LIE A ST
t 1 1, 059, 000 1, 059, 000
1, 059, 000
Hif
1, 059, 000 Mt

-39 —

E Lozl s R R




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 06
k @'fﬂﬁi% Al AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb SS400 M10X 30
H—58% XA HH HE BTG
64
E2xin HkE HAfr & BTG BAA S
AR Vb SS400 M10 X 30 BESNAvE
Z 1 15.6 15.6
i1k & Fy b SS400 M10 HgnAv%
& 1 25. 4 25. 4
TN —JEE 4 SS400 M10 5 4B digniv¥
B 1 23 23
64
HAAM
64 M/ #
- 40 - ELAREE R B i




NN /2 N
1 ¥ B A 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
B vheFyb SS400 M16 X 35
H—59% HAfr HH gty BTG
111. 4
E2xin HkE HAfr & BTG &R S
ISR Vb SS400 M16 X35 HESNAvE
Z 1 24. 8 24. 8
i1k & Fy b SS400 M16 HESNAvF
& 1 81.6 81.6
FUEE A (T9v4-) SS400 M16 HENAy¥
e 1 4,95 4. 95
111. 35
HAAM
111.4  |MH/#
- 41 - ELAREE R B i




1 /)/—\'ﬁfﬁﬁi% B 5 4 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb SS400 M16 X 40
H—60% HAfr HH gty BTG
131
E2xin HkE HAfr & BTG &R S
ISR Vb SS400 M16 X 40 BESNAvE
Z 1 26. 8 26. 8
it 1k 8y b SS400 M16 HENAy¥
& 1 81.6 81.6
FUEE A (T9v4-) SS400 M16 HEEN Ay
e 1 4,95 4. 95
AT V) Dy SS400 M16 HENAy¥
e 1 17.6 17.6
130. 95
HAAM
131 M/ #
- 42 - ELAREE R B i




~ NN/ s
17 BT PR 4F 2020. 06
k E‘/ﬁﬂii% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Kb Fyb SS400 M16 X 50
H—61% HAfr HH gty BTG
122.7
E2xin HkE HAfr & BTG BAA S
ISR Vb SS400 M16 X 50 BESNAvE
Z 1 31.2 31.2
i1k & Fy b SS400 M16 HESNAvF
& 1 81.6 81.6
FUEE A (T9v4-) SS400 M16 HENAy¥
e 2 4,95 9.9
122.7
HAAM
122.7 |HH8
- 43 - ELAREE R B i




NN/ Y3
14 B A T4 9 2020. 06
/j—\' %'fﬂﬁi% Al AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
UK h SS400 M10 FRON15BMY
625 Wil | A Bl A
170.6
E2xin HkE HAAL K X BAA i 2
UK Wh SS400 M10 FREON15BMY
Z 1 163 163
NATyh SS400 M10 IfE HEghHrv*
&l 2 3.8 7.6
170.6
Hif
170.6 | A4
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
UK h SS400 M10 FREON32BMY
B 635 Wil | A Bl A
240. 6
E2xin HkE HAAL Kt X BAA ELES
UK Wh SS400 M10 FRON32BMY
ZN 1 233 233
NATyh SS400 M10 1FE HESNAvE
&l 2 3.8 7.6
240. 6
Hf
240.6 | M/

- 44 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TR
B —64%5 LA t BB HiAf
210, 600
E2xin HE BT K X BAA i 2
AR T LAY VA=Y
t 1 210, 600 210, 600
210, 600
Hif

210, 600 Mt

B A 2020. 06

M A A 2020. 06

95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
S HFRHE §i /] T B ALER
B —65% Wl | m2 i Hff
4,049
' E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
MEFE SRR COiGELYS - FriGik FE BT L) 6 T BALEE ME L ME L
m 2 1 4,049 4,049
4,049
Hif

4, 049 M ,/m2

- 45 —

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2020. 06
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
T WAha-b EEVETE SVISHHR Rl BRI Ak (A
Hi— 665 Wl | om Ko A
878. 4
I _ %ﬁ_ B BT g X & i 2
WFEE B CIiGELY - Fisik Fi B %) Wba-h ZEVEE XV R (1) WL
L
m 2 1 878. 4 878. 4
878. 4
Hif
878.4 |,/ m2
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
T IR R dvisE kL BRI (2lE1/E)
Hi— 675 il | m2 ot HEA
3, 750
I _ %ﬁ_ B BT g X & ELES
WFEET®Y CIiEELYS - Fisik Fi B %) BRI R Fvis Rk (2l 0 /8) L
L
m 2 1 3, 750 3, 750
3, 750
Hif
3, 750 M ,/m2

- 46 -

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2020. 06
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
ik SoFRBIREBE WE BEREL 1E \
Hi— 68 Wl | om Ko A
1,020
\ \ _ E2xin HE BT K X BAA i 2
iy - BEBY CHGELLY - FisikFE BT L) PGB TE Ry |L L
SoFRBIREBE Y
m 2 1 1,020 1,020
1,020
Hif
1, 020 M./ m2
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
k¥ SoFRBIREE WE BEREL 1E \
Hi— 69 Wl | om Kok A
1,475
\ \ _ E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
iy - BEBY CHGELY - FisikFE B %LE) iR BSGTE Ry mL L
SoFRBIREE Y
m 2 1 1,475 1,475
1,475
Hif
1,475 M./ m2

- 47 -

E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2020. 06
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
% A 2y (BN T AL FT RO .
Wl | m2 ok Al
2,639
_ E2xin HE BT K X & i 2
B P ML ML ML
fEyvy (B THE L FTEOPH)
m 2 1 2,639 2,639
2,639
Hif
2,639 M./ m2
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
& Y ) 9FN Avh (U8 13T - n-7- \
Wl | m2 ok Al
779
‘ E2xin Hs BT Kt X & ELES
B T®Y ML ML ML
BRI I AV (18 12T - =91
m 2 1 779 779
779
Hif
779 M,/ m2

- 48 - E Lozl s R R




N N2
17 BT PR 4F 2020. 06
k %'fﬂﬁi% HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
& SRR AR ¥R Bk (208) 134T - n-7—
B — 705 Wl | om Ko A
1,475
‘ E2xin HE BT K X & i 2
BB TH®Y ML ML ML
SRR MR ¥R Bk (208) 134T - n-7—
m 2 1 1,475 1,475
1,475
Hif
1,475 M./ m2
HAAT s FH 47 A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
ik SIRAIE 5o FRRIR R 13T -0 RE )
B — 735 Wl | om Kok A
715
‘ E2xin Hs BT Kt X & ELES
BB Y ML ML ML HIREIES - KR SE
W e-- ¥
m 2 1 715 715
715
Hif
715 M./ m2

- 49 -

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
i SBUATITE 5> > MG AR 121 0=
HoT4E B | m2 ok HAM
1,032
‘ E2xin HE BT K X BAA i 2
BB E®BY ML ML WL BIAAIES - FEE R
W e-- ¥
m 2 1 1,032 1,032
1,032
Hif
1,032 M, m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
b TR R
755 LA t BB HiAf
244, 900
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
ML T A ] TN iRV
t 1 244, 900 244, 900
244, 900
Hif
244, 900 Mt

- 50 —

E Lozl s R R




1 R EANER

B A 2020. 06
HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SiRiile ENT AN 3¢ 5]
Hi— 765 gl | om e ) Hff
1 5,111
_ E2xin HE BT K X & i 2
SiRiile av))=h (BEST - Bk iEHm L v Zb L
ANSFEA MEL 8. 5kmbA T A TOEM
m 3 1 5,111 5,111
5,111
Hif
5,111 M./m3
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
RIS av) )~ bk (BERR
775 WA | m3 Bl FAl
1 3,525
E2xin Hs BT Kt X & ELES
W53t (m3)
m 3 1 3,525 3,525
3,525
Hif
3,525 M./m3

- 51 —

E Lozl s R R




~ NN/ s
HAAT s FH 47 A 2020. 06
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
V) YR
H—178% BT m2 gty BTG
7,097
E2xin HkE HAfr & X BAA S
B85 T (R TH) Hrel. smPl b 3.3 4
m 2 1 6, 033 6, 033
g (R TH) I 3. 3 H
m 2 1 809 809
Be 1. (AR T H) I V- R 3. 38
m 2 1 255 255
7,097
HAAM
7,097 M,/ m2

- 52 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
T B .
H 795 B AR $i EAll
270 12,270
E2xin HE BT K X &R i 2
2RI B A
AH 54 13, 860 748, 440
R E S B B
AH 216 11, 870 2, 563, 920
3,312, 360
Hif
12, 270 M/ ANH
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
TE R IE R AT IR .
H 805 Hif T ok FAl
51,270
E2xin Hs BT Kt X SR ELES
TE R E R AT ARk (R ]
T 1 51,270 51,270
51,270
Hif
51, 270 M/ T%

- 53 —

E Lozl s R R




NN/ Y3
7 T FH4F A 2020. 06
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
SRR RA A &%
g1 Wl | om Ko A
80 18,190
E2xin HE BT K X BAA i 2
RCV—4" {4 [ ] FEAR}
[=] 1 54, 000 54, 000
RCV—4" =54 [ ] i i &
m2 80 17,510 1, 400, 800
1, 454, 800
Hif
18, 190 M,/m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
SR RA ENEPN
B —82 il | m2 ot HEA
12 17,010
E2xin Hs BT Kt X BAA ELES
RCV-4" R4 (0 A ] FEAR}
[=] 1 54, 000 54, 000
SR RA (R H ] RCV—4" = Tl
n2 12 12,510 150, 120
204, 120
Hf
17,010 M,/m2

- 54 —

E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2020. 06
= .
Z 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Th-[E ] 25mmEA N B
XA K LR
100 3,758
E2xin HE XA & X & G
TR A%
A 24, 885 109, 494
FERIEER
A 22, 050 169, 785
WmiEER
A 20, 265 89, 166
EHEE (B+E D)
2%
X 7,355
375, 800
Hif
3,758 M/ AR

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2020. 06
B A 1 :
%" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Bl 7 h- 218 ek i (A e ] $ 25X 510 M25D S35CN
XA &7 K LR
100 8, 094
E2xin HE BT K X &R G
&Y x o hEsk
A 3.3 33,915 111,919
B x5k T
A 6.6 29, 295 193, 347
WmiEER
A 9.9 20, 265 200, 623
B (B+ED0)
60%
X 1 303,511
809, 400
Hif
8, 094 M/ &
- 56 - EEzild  UrssHh i S




oA A Y B A ) 4 2020. 06
2 B 1 :
/'i§"#4’ ( ) M A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
EAEEV SV FEIE R E ] YANRT VIVIAIAT
BT m3 HE B
584, 600
Ei HAE HANT g B &FA e
AR R
A 2 24, 885 49, 770
FEREER
A 4 22, 050 88, 200
EmIEEE
A 8 20, 265 162, 120
ATV YR/ NRT VI IRIAT
n3 0.51 234, 400 119, 544
MR (R+E59)
55%
7 1 164, 966
584, 600
B
584, 600 ,/m3

- 57 - E Lozl s R R




S FEIE R 1 HS 4 1 4 2020. 06
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
i T [T A SD345 D13 — X&) 10K M I
M M A (B BB 0% & ) BT K LR
T IE M (— et i) 126, 300
E2xin HE BT K X BAA G
i 7V — N AR SD345 D13
t 1.03 64, 000 65, 920
AT AT« #ASEIE —A%HEEY)
t 1 60, 375 60, 375
wHER (£29)
X 1 5
126, 300
Hif
126, 300 M/t

- 58 —

E Lozl s R R




Gy W 45 ) 2020. 06
/ E A) 1 .
%/\ 7H' ( ) Pl AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BES s P g 2 (ke ] AL A2KBB (a))- M-t E )
BN m3 K Bl
811, 900
£ B HE XA & Hflf & e
&Y x o hEsk
A 33,915 186, 532
WREER
A 22, 050 363, 825
FGiR (==
A 20, 265 222,915
MR (R+ED0)
5%
# 38, 628
811, 900
Hiff
811, 900 M./m3

E Lozl s R R




oA A Y AL e T4 2020. 06
Z = A 1 " :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BES s P g 2 (ke ] P1~PTIEN
XA m3 K LR
738, 100
£ B HE BT g X & G
&Y x o hEsk
A 5 33,915 169, 575
FERIEER
A 15 22, 050 330, 750
WmiEER
A 10 20, 265 202, 650
MR (R+ED0)
5%
# 1 35, 125
738, 100
Hif
738, 100 M ,/m3

- 60 - E Lozl s R R



xR A o 4 2020. 06
= .
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
W5y #E (m 3)
¥ | m3 Ko A
100 5, 000
E2xin HE BT K X & G
) -hik (8RR
m 3 100 5, 000 500, 000
500, 000
Hif
5, 000 M,/ m3
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
5y #E (m 3)
W | m3 Kok A
100 3,525
E2xin Hs BT Kt X & S
) -hik (HERR)
m 3 100 3,525 352, 500
352, 500
Hif
3,525 M,/ m3

- 61 - E Lozl s R R




4Pl W 45 ) 2020. 06
Z B 1 :
Z =\ 7H' ( ) Al AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BT FEATRIRA R R S B
XA o LR
100 4,079
£ B HE XA & X & G

TR A%

A 24, 885 34, 839
UL

A 25, 200 194, 040
WmiEER

A 20, 265 24, 318
FI7T L=y L= [hEME Y 78] 25t

H 41, 600 58, 240
EHEE (B+ED0)

31%
X 96, 463
407, 900
Hif
4,079 M,/ #m2
- 62 - ESfR ey T B T 5 HE i R




Gy W 45 ) 2020. 06
B A 1 :
%" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
RA TP AHR— FIR - K SRS K N AT R =P V>402%m3
1 F=40kN/m2[t=120cm] BT Z%m 3 gty BTG
100 3,971
E2xin HE BT K X &R G

TR A%

A 2.6 24, 885 64, 701
i< T

A 4.7 25, 935 121, 894
EOVT

A 2.2 25, 200 55, 440
WmiEER

A 5.1 20, 265 103, 351
EHEE (B+ED0)

15%
X 1 51,714
397, 100
Hif
3,971 M.,/ %m 3
- 63 - EEzild  UrssHh i S




S EZER 1 HS 4 1 4 2020. 06
Z = .
/’i§"#4’ ( ) M T 4R 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
M EENHEE B
BT AH gty B
11, 870
Ei HAE HANT g B &FA e
M EENHE B
A 1 11, 865 11, 865
MR (£59)
7 1 5
11, 870

HAAM
11, 870 M/ ANH

- 64 - E Lozl s R R




ol AL e T4 2020. 06
= & 1 B .
Z = 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
A U g il )
HAfr m2 HE BTG
10 34, 580
E2xin HkE HAfr & BTG &R S

B x o ihEEs

A 2 33,915 67, 830
B x ok

A 29, 295 117, 180
EEE¥EER

A 20, 265 81, 060
MR (B+EDH D)

30%
= 79, 730
345, 800
HAAM
34, 580 M./ m2

E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2020. 06
= .
- 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
FRELA by —BU T (HAE7 v=b ) [ A B600kg LT
MHE] BT o LR
266, 000
£ B HE BT g X & G

&Y x o hEsk

A 1.25 33,915 42, 393
B x5k T

A 2.5 29, 295 73, 237
WmiEER

A 2.5 20, 265 50, 662
EHEE (B+E D)

60%
X 1 99, 708
266, 000
Hif
266, 000 M/ #

E Lozl s R R




IR B4 i 4 2020. 06
/ E A) 1 .
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
NAR VA ] SS400 M27 X 75 (1W, ISW&Te) FREEIXSr8. 8 Highryt
HAfr HL HE BTG
1,961
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
ISR Vb SS400 M27 X 75 THEEX438.8 HfnAvF
Z 1 1,810 1,810
FUEE A (T9v4-) SS400 M27 HEERNAvF
e 1 59. 3 59
ATV Dy e SS400 M27 HEFNAvF
e 1 92 92
MR (£20)
= 1 0
1,961
HAAM
1,961 M/ #
- 67 - ELAREE R B i




xR A o 4 2020. 06
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
NAR VA ] SS400 M20 X 50 (IWETp) BRIE[X4r8. 8 HighAv*
HAfr HL HE BTG
303
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
NAR W SS400 M20X50 FHEEX438.8 HifnAy*
Z 1 296 296
FUEE A (T9v4-) SS400 M20 HEERAv*
e 1 7.6 7
MR (£29)
= 1 0
303
HAAM
303 M/ #

- 68 —

E Lozl s R R




IR B4 i 4 2020. 06
2 B 1 :
=4 A:%,\ 7’:/,' ( ) S A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
NAR VA ] SS400 M27 X 90 (1W, ISW&Te) FREEIXSr8. 8 Highryt
HAfr HL HE BTG
1,561
B0 HkE HAAL & BTG BAA S
ISR Vb SS400 M27 X 90 FRIEX 438, 8 HishAivE
Z 1 1,410 1,410
FUEE A (T9v4-) SS400 M27 HEERNAvF
e 1 59. 3 59
ATV Dy e SS400 M27 HEFNAvF
e 1 92 92
MR (£20)
= 1 0
1,561
HAAM
1,561 M/ #
- 69 - ELAREE R B i




xR A o 4 2020. 06
= .
= Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
NAK VN IHE] SS400 M27 X 90 (1W&ETe) TREE[X4r8. 8 Hifniy¥
HAfr HL HE BTG
1,469
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
NAR W SS400 M27X90 FHEEX438.8 HifnAvF
Z 1 1,410 1,410
FUEE A (T9v4-) SS400 M27 HEERNAvF
e 1 59. 3 59
wHER (£20)
= 1 0
1,469
HAAM
1,469 M/ #

- 70 -

E Lozl s R R




xR A o 4 2020. 06
= .
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
v (i E ] LOALL L/t B
B FN K LR
100 781.4
£ B HE BT g X & G
&Y x5k T
A 2.2 29, 295 64, 449
WimiEER
A 0.6 20, 265 12,159
MR (R+ED0)
2%
# 1 1,532
78, 140
Hif
781.4 |H/K

- 71 - E Lozl s R R



S FEIE R 1 HS 4 1 4 2020. 06
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
A L [T HA ] SD345 D16~25 — &Y 10t A
M ME M ME G IE I (KBS 10%AT B ) BT o LR
T IE M (— et i) 124, 300
£ B HE BT g X & G
i 7V — N AR SD345 D16~25
t 1.03 62, 000 63, 860
AT AT« #ASEIE —A%HEEY)
t 1 60, 375 60, 375
wHER (£29)
X 1 65
124, 300
Hif
124, 300 M/t

- 72 -

E Lozl s R R




xR A o 4 2020. 06
= .
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
TA-K VR E T A ] AT
XA ¥N K LR
100 2, 569
E2xin HE BT K X & G

TR A%

A 1 24, 885 24, 885
FERIEER

A 5 22, 050 110, 250
WmiEER

A 5 20, 265 101, 325
BN KU L RHITEE ¢ 38~40mm

H 5 468 2, 340
FEENIEERE D)) vy VERE) [l ]

H 5 1,258 6, 290
EHEE (B D0)

5%
X 1 11, 810
256, 900
Hif
2, 569 M/ A

- 73 - E Lozl s R R




oA A Y B A ) 4 2020. 06
2 B 1 :
= A:%,\ 7’:/,' ( ) SEHME 4R A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
AR T LAY VA=Y
BN o Bl
210, 600
£ B JHRS BT HE B SFH e

o x o tEEk

A 1 33,915 33,915
Y X 5FkT

A 4 29, 295 117, 180
FGiR (==

A 1 20, 265 20, 265
co v o [ v— g R—ANT7v7 4 t#h MmENZ2. 0t

B 6.7 5, 852 39, 208
WM (£20)

# 1 32

210, 600
Hiff
210, 600 M/t
- 74 - E 7 TS R




xR HA Al FF4F A 2020. 06
= .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
MEFE SRR CIiGELYS - HriGik B T EALER MEL MEL
TSI ) Wi | m2 Bl A
100 4,049
£ B HE BT g X & i 2
BRBEET. Gk g JELFE] B ) T EALEE IS0 St3 il ME
m 2 100 4,049 404, 900
WM (£20)
X 1 0
404, 900
Hif
4,049 M,/ m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
WFEET®Y CIiGBLY - FisikF Aba-b ZEVETE RVASRE ML (1) ME L N
B ) L Wi | m2 Bl A
100 878. 4
£ B Hs BT g X & ELES
BRBET HiEgE T8y B I A ha— b B R RS (1) HIFE
m 2 100 878. 4 87, 840
WM (F20)
X 1 0
87, 840
Hf
878.4 |M,/m?2

- 75 —

E Lozl s R R




o 2R A {147 A 2020. 06
= .
= Aj%"g‘#q’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
WFEET®Y CIiEBLY - FisikF R * B RS CEIBY /E) mL ¥
HR L ) L Wi | m2 Bl A
100 3, 750
£ B HE BT g X & i 2
BRBET HiERE T8y B BEBEE=RX QRIS /JE) IR E
m 2 100 3,749.76 374, 976
wHER (£20)
X 1 24
375, 000
Hif
3, 750 M,/ m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
gy - BB CHIEERY - sk PG BGTE Ry |L L ¥
FH B BE) 5o FRHRRE BT m 2 B EAll
100 1,020
£ B Hs BT g X & ELES
BRBIET HiEglE T8y B 5o e R I
m 2 100 1,019. 52 101, 952
wHER (2 0)
X 1 48
102, 000
Hf
1, 020 M,/ m2
— 76 —

[ES R St N 3 ]




oA A Y B A ) 4 2020. 06
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
hEY - BBY (HIEHLY - BiEik PGB TE Ry mL L
FH B BE) SoFRIREE E HAAL m 2 HE EAll
100 1,475
E2xin HkE HAAL K X &R i 2
BRBET FiigeiE ki B 5o %M WE Hlim
m 2 100 1,474. 56 147, 456
wHER (£20)
X 1 44
147, 500
Hif
1,475 M,/ m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
i FHIFHdE ML ML ML
2ffyvy (@) TR & FTEOHH) HAAL m 2 K FAl
100 2,639
E2xin HkE HAAL Kt X SR ELES
BRBET Bl L] EHIEHEE 2fEA L IR
m 2 100 2,639 263, 900
wHER (2 0)
X 1 0
263, 900
Hf
2,639 M,/ m2
- 77 - EEzild  UrssHh i S




oA A Y B A ) 4 2020. 06
Z =D .
= %" 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
i TH®Y ML ML ML
FHE )3 A (L) 134 - n—5-1 W | m2 Ko A
100 779
E2xin HE BT K X &R i 2
BRBET BHRRE gy B A7)y FE) 13T - m—F—1 ik -
m 2 100 779 77, 900
wHER (£20)
X 1 0
77, 900
Hif
779 M,/ m 2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
i T®Y ML ML ML
SRR PR ¥R Bk (208) 134T - n-7— BT m 2 HE EAll
100 1,475
E2xin Hs BT Kt X SR ELES
BRBiET BhglE ey B BRI AT R X 2RI - v —F— K -
m 2 100 1,475 147, 500
wHER (2 0)
X 1 0
147, 500
Hf
1,475 M,/ m2

- 78 —

E Lozl s R R




o 2R A B A1 ) 4F 2020. 06
Z B A 1 :
= %" 7H’ ( ) HHME AR A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
BRI iy ML ML L SARITES - BEERE
BT o % B | me B HAM
100 715
£ B HE BT g Hflf & i 2
BRBET BB hiY B BEAE S T - v — 5 — Y S
m 2 100 715 71, 500
WM (£20)
ey 1 0
71, 500
Hif
715 M,/ m2
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
BRI E®BY ML ML WL BIAAIES - FEE R
L e Y Wi | m2 Bl FAl
100 1,032
£ B Hs BT g X & ELES
BRBET BRRE By B SIS T - v — 5 — Y S
m 2 100 1,032 103, 200
WM (F20)
# 1 0
103, 200
Hf
1,032 M,/ m2

- 79 -

E Lozl s R R




Gy A6 4R A 2020. 06
= .
Z 5‘*4' ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
ML T A ]
XA K LR
244, 900
HE XA X &R G
&Y x o hEsk
A 33,915 40, 698
B x5k T
A 29, 295 140, 616
WmiEER
A 20, 265 24, 318
N y) [v—25 8 A iR N =Abgy Atk BEESI2. 0t
K| 5, 852 39, 208
wHEE (£29)
= 60
244, 900
Hif
244, 900 Mt

E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 06
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
BT (R TH) Hrel. smBl b 3.3 4
XA m 2 K LR
6,033
£ B HE BT g X & G
SRR
H 3.3 470 1,551
B x5k T
A 0. 153 29, 295 4, 482
WM (£20)
= 1 0
6,033
Hif
6,033 M,/ m 2

- 81 - E Lozl s R R




N\

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2020. 06

X

HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
g (R TH) s 3. 3H
XA m 2 K LR
809
E2xin HE BT K X & G
SRR ER
H 3.3 50 165
B x5k T
A 0. 022 29, 295 644
wHER (£20)
= 1 0
809
Hif
809 M,/ m2

- 82 - E Lozl s R R




X

N\

533%‘/ ‘7’54' (1) HLA 7 7 47 A 2020. 06

HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
Ba 1. (AR T H) W V- MERG#E 3.3 H
XA m 2 HE LR
255
E2xin HkE HAAL K X &R G
o— NIRBA A TR
H 3.3 42 138
B x5k T
A 0. 004 29, 295 117
wHER (£20)
= 1 0
255
Hif
255 M,/ m2

- 83 - E Lozl s R R




oA A Y B i P4 2020. 06
= %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
2RI B A
B | AH Bl A
13, 860
E2xin HE BT K X & i 2
2RI B A
A 1 13, 860 13, 860
wHER (£20)
X 1 0
13, 860
Hif
13, 860 M/ ANH
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
JH MR SEAT - ERCE: [l A ]
il | T ot HEA
51,270
E2xin Hs BT Kt X & ELES
Hiki &
A 1.75 29, 295 51, 266
wHER (2 0)
X 1 4
51,270
Hf
51,270 M,/ T%

-84 - E Lozl s R R



iy A6 4R A 2020. 06
= .
- %E 7H’ ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
RCV-§" -4 A ] FEAHR} .
B {7 otk HEA
54, 000
E2xin HkE HAfr & X BAA i 2
MR BR Y CORSE R OBRLIRGE & 2250 IER | BRI L — &1k HAkt
[=] 1 54, 000 54, 000
wHER (£20)
X 1 0
54, 000
Hif
54, 000 M 1Al
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
RCV-§" -4 A ] i i
B {7 otk HEA
17,510
E2xin HkE HAfr & X BAA ELES
MR BR Y CORSEY R OBRLIRAE & 225 0 IER | BRI L — &1k MimE  (BEm)
&7 2.778 6, 300 17,501
wHER (2 0)
X 1 9
17,510
Hf
17,510 M,/m2

- 85 —

E Lozl s R R




iy A6 4R A 2020. 06
= .
- Aj%"g‘#q' ( 1 ) HHEME A A 2020. 06
T S AR L 1. 000-00-00-2-0
RCV-4" R4 (Al H ] FEAHR} .
g | ok Al
54, 000
E2xin HE BT K X &R i 2
MR BR Y CORSE R OBRLIRGE & 2250 IER | BRI L — &1k HAkt
[=] 1 54, 000 54, 000
wHER (£20)
X 1 0
54, 000
Hif
54, 000 M 1Al
B A 2020. 06
M A A 2020. 06
95 B AR L 1. 000-00-00-2-0
SR RA (R H ] RCV—4" = Tl
Wl | m2 ik Bl
12,510
E2xin Hs BT Kt X SR ELES
FERMRIEABR S CORGEM T ORLFHIRAE L SV HIEE | BRI L — &% T
&7 2.778 4,500 12,501
wHER (2 0)
X 1 9
12,510
Hf
12,510 M,/m2

- 86 —

E Lozl s R R




iy

533%‘/ ‘7’54' (2) HLA 7 7 47 A 2020. 06

é ~
HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
AT HE TV YR/ NRT VI IRIAT
XA m3 K LR
234, 400
£ B HE BT g X & G
Ui 1) ®AVIR TVIvIRAIAT
kg 1,875 125 234, 375
wHER (£20)
X 1 25
p
234, 400
Hif
234, 400 M, /m3

- 87 - E Lozl s R R



oA A Y B i P4 2020. 06
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
SBR[ ) vy VERE) [l ]
BN H o LR
1,258
£ B HE BT g X & G

T L ¥Xao—

L 8.4 115 966
FREVRER (T V) Y UERE) ] 2kVA

H 1 292 292
WM (£20)

= 1 0

1,258

HAAM
1,258 M/ H

- 88 - E Lozl s R R



N

5}%%%‘7’54' ( 9 ) HLA 7 7 47 A 2020. 06

- HRHME AR A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
co v o [ v— g R—ANT7v7 4 t#h MmENZ2. 0t
XA S| o Bl
5, 852
£ B JHRS BT HE B SFH e
R ()
A 0.17 20, 370 3, 462
3] 1. 2%
L 5.7 96.5 550
co v o [ v— g R—ANT7v7 4 t#h MmENZ2. 0t
B 1 1,840 1,840
WM (£20)
= 1 0
5, 852

HAAM
5, 852 M,/

-89 - E Lozl s R R




xR A o 4 2020. 06
= .
= %E 7H’ ( 2 ) HHEME A A 2020. 06
5B TR AR R 1. 000-00-00-2-0
M) [Dv—y 48 ] R N =AMy AR BET2. 0t
HAfr R HE BTG
5, 852
E2xin HkE HAAL K BTG BAA S
HHEE R (F5k)
A 0.17 20, 370 3, 462
L 1. 2%
L 5.7 96. 5 550
v [7L—dEEA] NR—ZA N T w74 tHh MEN2. 0t
FRE[H] 1 1, 840 1, 840
wHER (£250)
= 1 0
5, 852
HAAM
5, 852 M,/

- 90 -

E Lozl s R R




